
Утвърждавам:
Декан на ФОЗ „Проф. д-р Цекомир Воденичаров, дмн“ – проф. М. Александрова, дм

РЕШЕНИЕ ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ФАКУЛТЕТНИЯ СЪВЕТ НА ФОЗ „ПРОФ.
Д-Р ЦЕКОМИР ВОДЕНИЧАРОВ, ДМН“, при МУ-СОФИЯ на 25.07.2020 г. 

ФАКУЛТЕТНИЯ СЪВЕТ ВЗЕ СЛЕДНИТЕ РЕШЕНИЯ:
По т.1 от дневния ред ФС утвърждава: 
Избора за заемане на академичната длъжност „доцент“ в област на висше
образование  7.  „Здравеопазване  и  спорт“,  професионално  направление
7.4.Обществено  здраве и  научна  специалност  „Социална  медицина  и
организация  на  здравеопазването  и  фармацията” на  гл.  ас.  Нели
Пламенова Градинарова, дм за нуждите на Катедрата по Право и етика в
медицината към ФОЗ, МУ-София.
По т.2 от дневния ред ФС утвърждава: 
Избора за заемане на академичната длъжност „главен асистент“ в област
на висше образование  7. „Здравеопазване и спорт“, по професионално
направление  7.1.  „Медицина“ и  научна  специалност  „Акушерство  и
гинекология“ на  д-р  Петър  Николаев  Игнатов,  дм за  нуждите  на
Катедрата по Здравни грижи към ФОЗ, МУ- София.
По т.3 от дневния ред ФС утвърждава: 
Избора за заемане на академичната длъжност „главен асистент“ в област
на висше образование  7. „Здравеопазване и спорт“, по професионално
направление 7.1. „Медицина“ и научна специалност „Педиатрия“ на д-р
Снежина Михайлова Лазова,  дм за  нуждите на  Катедрата  по Здравни
грижи към ФОЗ, МУ- София.
По т. 4 Разни
По т.4.1 от дневния ред ФС утвърждава: 
Избора за заемане на академичната длъжност „асистент“ на 0,50 длъжност
в  област  на  висше  образование  7.  „Здравеопазване  и  спорт“,
професионално  направление  7.4.  Обществено  здраве и  научна
специалност  „Социална медицина и организация на здравеопазването
и фармацията” на Галя Георгиева Заякова, дм за нуждите на Катедрата
по Здравни грижи към ФОЗ, МУ-София.
По т.4.2 от дневния ред ФС приема индивидуален учебен план на:
Никола Костов Маджаров, зачислен на самостоятелна подготовка в област на висше
образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление  7.4. Обществено
здраве  и  докторска  програма  Хигиена  /вкл.  Трудова,  Комунална,  Училищна,
Радиационна  и  др./  със  Заповед  №  РК  36-  372/5.03.2019  г.,  с  разработка  на  тема
„Оценка  на  стреса  при  работа  на  основни медицински професии в  хемодиализа“,  с
научни  ръководители:  доц.  д-р  Ружа Иванова Николова,  дм и  доц.  Тодор  Георгиев
Кундуржиев, дм към Катедра „Трудова медицина“ на ФОЗ, МУ-София.



По т.4.3 от дневния ред ФС приема атестационните карти на:
-д-р  Мирела Мехмет Хасани- докторант на самостоятелна подготовка зачислена със
Заповед РК36-1136/15.07.2019г. към катедра «Право и етика в медицината», в област на
висше  образование  7.  Здравеопазване  и  спорт,  професионално  направление  7.4.
Обществено  здраве,  по  научна  специалност  Социална  медицина  и  организация  на
здравеопазването  и  фармацията,   с  разработка  на  тема:  “Етика  в  контрола  на
наднорменото тегло и затлъстяването ” с научен ръководител проф. Магдалена Банчева
Александрова, дм.
-Свилен  Валериев  Исаев  – задочен  докторант,  зачислен  със  Заповед  РК36-
500/15.03.2018г.  към  катедра  «Право  и  етика  в  медицината»,  в  област  на  висше
образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено
здраве, по научна специалност Социална медицина и организация на здравеопазването
и фармацията,  с разработка на тема: “Правно регулиране на здравната и лекарствена
информация в България ” с научен ръководител проф. Мариела Деливерска, доктор по
право.
-  Сийка  Иванова  Димчева  –  задочен  докторант,  зачислен  със  Заповед  РК  36-
1076/1.07.2019  г.,  в  област  на  висше  образование  7.  Здравеопазване  и  спорт,  по
професионално направление 7.4.  Обществено здраве,  научна специалност „Социална
медицина  и  организация  на  здравеопазването  и  фармацията“  с  разработка  на  тема
“Качествона  трудовия  живот  на  професионалисти  по  здравни  грижи  в  болници  за
активно лечение”  с  научен  ръководител  доц.  д-р Янка Петкова  Проданова,  дм,  към
Катедра „Трудова медицина“.
По т.4.4 от дневния ред ФС приема:
Проф. д-р Ралица Златанова Златанова-Великова,дм да участва като външен член
на научно жури в конкурс за заемане на академичната длъжност „доцент“ в Тракийски
университет – Стара Загора.
По т.4.5 от дневния ред ФС приема:
Доц. Пепа Бикова, дм да участва  като външен член  на научно жури в конкурс за
заемане  на  академичната  длъжност  по  професионално  направление  3.4.  Социални
дейности,  област на висшето образование 3.  Социални,  стопански и правни науки в
ЮЗУ „Неофит Рилски“- Благоевград.
По т.4.6 от дневния ред ФС приема:
доц.  Антоанета  Терзиева,  дм  да  участва  като  външен  член   на  научно  жури в
конкурс за заемане на академичната  длъжност „Главен асистент“  по професионално
направление 7.5. Здравни грижи за нуждите на Катедра „Здравни грижи“ във Факултет
„Обществено здраве, здравни грижи и спорт на ЮЗУ „Неофит Рилски“ – Благоевград.

Протоколирал: ДЕКАН:
Б. Стоянова проф. М. Александрова, дм


